

Бабич Вадим Костянтинович
Науковий керівник – канд. істор. наук, проф. Воронянський О.В.
Державний біотехнологічний університет

СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ

Поділяючи спільні з ЄС цінності та стратегічні цілі, Україна розглядає інтеграцію в політичні та економічні структури Європейського Союзу як пріоритетний напрям своєї зовнішньої і внутрішньої політики.

Угода про асоціацію між Україною і ЄС визначає стратегічні орієнтири для проведення системних політичних і соціально-економічних реформ в Україні, широкомасштабної адаптації законодавства України до норм і правил ЄС. Україна забезпечуватиме поступову конвергенцію у сфері зовнішньої і оборонної політики та розвиватиме взаємодію у рамках Спільної безпекової і оборонної політики ЄС для посилення спроможностей сектору безпеки і оборони, а також підтримання міжнародної безпеки і стабільності.

На сучасному етапі співробітництво України з Європейським Союзом відбувається на кількох рівнях.

Перший рівень - політичне співробітництво, включаючи зовнішню політику, безпеку та оборону. Україна тісно співпрацює з ЄС у сферах, які стосуються мирного врегулювання конфлікту на сході країни, виконання політичних та економічних реформ, зміцнення демократії та прав людини.

Другий рівень - економічна співпраця. Україна та ЄС мають укладений Угоду про асоціацію, яка передбачає вільну торгівлю товарами та послугами, гармонізацію законодавства та норм бізнесу, співробітництво у галузі енергетики та зеленої економіки. Зараз відбувається процес глибокої інтеграції України з одним із основних економічних блоків світу.

Третій рівень - громадянське співробітництво. Україна отримала безвізовий режим з країнами Шенгенської зони, що сприяє співпраці між громадянами, обміну досвідом та знаннями. Також Україна активно залучається до різноманітних міжнародних проектів, зокрема в галузі освіти, культури, наукових досліджень та інших.

Україна також співпрацює з ЄС у боротьбі з корупцією, розвитку малих і середніх підприємств, у створенні сприятливого бізнес-клімату та інвестиційної привабливості країни.

Загалом, співробітництво України з Європейським Союзом на сучасному етапі є важливим і стратегічним для розвитку країни, сприяє її інтеграції в європейський простір та зміцненню демократичних цінностей та економічного потенціалу.

Крім того, важливим аспектом співробітництва України з Європейським Союзом є програма європейської інтеграції, що передбачає реформування різних сфер життя країни згідно з європейськими стандартами і нормами. Україна активно працює над реалізацією цієї програми, виконуючи ряд реформ,

зокрема в системі правосуддя, боротьбі з корупцією, підвищенню її конкурентоспроможності та економічного розвитку.

Співробітництво України з Європейським Союзом також передбачає активне участь у програмах та ініціативах ЄС, які сприяють розвитку країни. Наприклад, Україна бере участь у програмі ЄС "Горизонт 2020", яка спрямована на підтримку інновацій та наукових досліджень, а також у Програмі розвитку сіл Заходу України за підтримки ЄС.

Загалом, співробітництво України з Європейським Союзом на сучасному етапі відкриває нові можливості для розвитку країни, зміцнення демократичних цінностей та підвищення рівня життя громадян. Однак, виконання реформ та досягнення поставлених цілей є довготривалим процесом, який вимагає великих зусиль та спільної роботи України та Європейського Союзу.

Співробітництво України з Європейським Союзом на сучасному етапі є дуже важливою для розвитку країни і має багато аспектів.

На політичному рівні, Україна активно співпрацює з ЄС в боротьбі з корупцією, судовою реформою, забезпеченням прав людини та розвитком демократії. Разом з ЄС, Україна також працює над мирним врегулюванням конфлікту на сході країни та підтримкою територіальної цілісності.

Економічна співпраця з Європейським Союзом є однією з основних складових. Україна здійснює реформи в економіці з метою гармонізації законодавства з європейським, привабливості для іноземних інвесторів та розвитку підприємництва. Україна також одержала безвізовий режим з ЄС, що сприяє зближенню громадян та розвитку громадянського суспільства.

У сфері освіти, культури та наукових досліджень, Україна активно співпрацює з країнами ЄС. За підтримки ЄС, в країні здійснюються різні проекти у галузі освіти, науки та культури, сприяючи обміну досвідом і знаннями. Крім того, Україна бере участь в Європейських програмах та проектах, що спрямовані на розвиток культурного та наукового співробітництва між країнами.

Отже, співробітництво України з Європейським Союзом на сучасному етапі охоплює різні сфери, включаючи політичну, економічну, соціокультурну та освітню. Ця співпраця є важливою для України, оскільки сприяє розвитку країни, зміцненню демократії та підвищенню благополуччя громадян.

ЛІТЕРАТУРА

1. Воронянський О. В. Країнознавство: короткий курс лекцій. – 2019.
2. Воронянський, О. В. Проблеми трансформації політичної суб'єктності в постіндустріальному суспільстві / О. В. Воронянський // Сучасне суспільство.– 2020.– Вип. 2 (18).– С. 37-47.
3. Воронянський О. В. Після кінця історії: криза ліберально-демократичної парадигми //Сучасне суспільство: політичні науки, соціологічні науки, культурологічні науки. – 2020. – Т. 1. – №. 20. – С. 32-40.

4. Kobelieva D., Moisieiva N., Omelchenko H. Capitalism and modern society in the historical and philosophical concept of YN Harari. – 2020.
5. Lohvynenko Y. S. Історія держави і права України: практикум. – 2017.
6. Моїсєєва Н. І., Омельченко Г. Ю. Комунікаційна діяльність в структурі соціально-комунікаційного знання. – 2017.
7. Пилипенко С. Г. Модуси сучасної культури в інформаційному просторі / С. Г. Пилипенко // Сучасне суспільство. — 2013. — Випуск 1. — С. 120–128.
8. Voronyansky O. Systemic risks of destabilization of social systems of post-industrial society in the context of economic crisis and war. – 2022.

Баранов Сергій
Науковий керівник – канд. істор. наук Лапченко А.С.
Державний біотехнологічний університет

УКРАЇНСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ 1917-1921 РОКІВ

Українська революція 1917–1921 років розпочалася в умовах революційних потрясінь, які охопили Російську імперію у березні 1917-го. Ключовим її рушієм був український народ і його політична еліта, що еволюціонувала від ідей політичної автономії та федерації до усвідомлення власної державної незалежності.

Революція була явищем загальноукраїнським. У всіх регіонах розвивався національний рух, створювалися та діяли українські органи влади, політичні партії та громадські інституції, відроджувалася культура.

Цікаво, що термін “Українська революція” був уведений в обіг самими учасниками подій. Це визначення є в працях Михайла Грушевського, Володимира Винниченка, Симона Петлюри, Дмитра Дорошенка та інших діячів доби.

Радянська історіографія старанно викорінювала цю дефініцію та поширювала свої поняття – “Велика Жовтнева соціалістична революція” та “Громадянська війна”. Усе, що не вписувалося в рамки “генеральної лінії партії”, подавалося як “контрреволюційне” та “буржуазне”. Проте, тим часом українські історики в діаспорі досліджували Українську революцію 1917–1921 років. Їх роботу продовжили вітчизняні науковці в незалежній Україні.

Етапи революції 1917–1921 років

- березень 1917 – квітень 1918. Утворення та діяльність Української Центральної Ради, проголошення її Універсалів;
 - 29 квітня – 14 грудня 1918. Правління гетьмана Павла Скоропадського;
 - грудень 1918 – листопад 1921. Встановлення влади Директорії УНР, розгортання та придушення масштабного повстанського руху.
- Доба Української Центральної Ради (березень 1917–квітень 1918)